
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о назначении времени и места рассмотрения дела

об административном правонарушении № 06-04/17-42

07 августа 2017 года

город Мурманск

Заместитель руководителя Управления Федеральной антимонопольной службы по
Мурманской области Калитина Н.А., рассмотрев материалы дела об
административном правонарушении, ответственность за которое предусмотрена
частью 1.4 статьи 7.30 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях, возбужденного 17.03.2017 прокурором Терского района
старшим советником юстиции <...>, в отношении должностного лица – контрактного
управляющего администрации муниципального образования городское
поселение Умба Терского района Мурманской области <...>,

УСТАНОВИЛ:

19.04.2017 по результатам рассмотрения настоящего дела об административном
правонарушении вынесено постановление о наложении штрафа, согласно
которому Горчакова С.Г. признана виновной в нарушении требований,
предусмотренных частью 7 статьи 31, пункта 6 части 5 статьи 63, части 3 статьи 64
Закона о контрактной, в части утверждении аукционной документации без
установления ограничений в соответствии с Законом о контрактной системе.

31.05.2017 Кандалакшским районным судом принято решение об отмене
указанного постановления и направления дела на новое рассмотрение, в связи с
чем, настоящее дело об административном правонарушении надлежит назначить
к новому рассмотрению.

На основании изложенного и руководствуясь статьей 29.1, пунктом 1 части 1 статьи
29.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях,

ОПРЕДЕЛИЛ:

Назначить дело об административном правонарушении к рассмотрению на
22.08.2017 в 12 часов 00 минут по адресу: город Мурманск, улица Книповича, д. 9а, 1
этаж.

 

Заместитель руководителя

Мурманского УФАС России             Н.А. Калитина


